

本
期
导
读

A12
京杭大运河将被打造成
世界级黄金旅游线

长三角

A12
小龙虾“拯救”
南京餐饮业

本报长三角新闻中心主编 | 第 419 期 | 2014 年 6 月 30 日 星期一 责编:张智颖 视觉:黄娟 编辑邮箱:xmcsj@xmwb.com.cn

主体功能区实施计划出炉

无锡划定生态红线保护区

本报讯 《无锡市主体功能区实施计划》(2014-2020年)近日出炉,成为江苏省内首个市级主体功能区规划。目标是至2020年,无锡构建“一主两副、十二片”的开发空间格局和“三源、一环、多廊”的保护空间格局。限制开发区域和禁止开发区域都是“留给子孙”的资源。

划分生产、生活、生态空间,构建开发空间格局和保护空间格局,二者构成主体功能区规划的总体格局。

开发空间格局,简单概括就是“一主两副、十二片”。“一主两副”,指无锡市中心城区以及江阴和宜兴城区两个副中心,是高科技产业城、旅游与现代服务城、宜居城的核心体现区。“十二片”指的是位于中心城区周边的市区沿湖区域。这“十二片”区域发展条件较好,是未来发展的重点拓展区域,将会引导人口

在此有序集聚,新兴产业及现代服务业也会在这些地区集聚。

构建一道生态屏障

“三源、一环、多廊”则是未来几年将要构建的保护空间格局。“三源”即惠山、笔架山、马山三个山体构成的生态绿源,是市区重要的水源涵养区和生物多样性保护区,为市区提供气候调节、水土保持、净化空气等生态服务功能;“一环”是由望虞河、潘墅港、大塘河、

锡漂运河等内河,太湖湖岸线以及河岸绿化组成的生态环,是维护区域生态环境、限制城市无序扩张、连接区外大面积开敞空间的过渡性地带;“多廊”是指由京杭运河、锡澄运河、白屈港、北兴塘河、九里河、伯渎港、蠡河、梁溪河、长广溪、洋溪河、直湖港、古运河等组成的生态廊道,是市区内部生态联系的纽带,也是重要的城市休闲景观空间。这些资源构成的生态网架形成了环绕城区的一道生态屏障。(匡笠)

引导人口有序集聚

《实施计划》显示,无锡未来几年功能区划的亮点,就是科学合理

杭黄铁路即将开建

本报讯(记者梅璎迪 实习生路文章)备受关注的杭黄铁路项目近日获批,下月即将开工建设,届时从杭州到黄山只需一个半小时,上海、南京、宁波等长三角城市到黄山也将缩短到两个多小时。

杭黄铁路自杭州引出,经富阳、桐庐、建德、淳安、绩溪、歙县至黄山,全长265公里,设计时速为250公里,建设工期为4年,预计2018年建成通车。杭黄铁路建成后,不仅将结束杭州西部多个县市不通客运铁路的历史,还将串联起沿途的名城(杭州)、名江(富春江、新安江)、名湖(千岛湖)和名山(黄山),为长三角区域打造一条黄金旅游通道。

大丰一批项目集中开竣工

本报讯(特约记者周昕 通讯员杨芸芸)6月26日,大丰市18个千万元以上项目集中开竣工,总投资25.3亿元。项目主要涉及阀门整机制造、生物多糖、紫菜加工等领域。

今年以来,大丰市扎实开展“重大项目推进年”活动,上半年新开工亿元以上项目35个,竣工亿元以上项目20个。此次开工项目中,大丰市亿然阀门有限公司阀门整机制造项目由镇江亿阀集团投资建设,总投资1.2亿元,主要生产球阀、闸阀等,预计明年5月建成投产,年可实现销售1.7亿元。

海峡两岸联手办展

“昆博会”7月5日昆山启幕

本报讯 结合海峡两岸电子电机产业优势,把制造、研发、趋势与销售等元素紧密结合的昆山电子电机暨设备博览会(简称“昆博会”)下月5日将在昆山启幕。

蓝牙防丢自拍器、云端小手机、智能健康穿戴器、最前沿的3D打印技术、全新模式的智能工厂……台湾电公会副主任蔡松慧介绍,本届昆博会将分为智能生活

及云端应用区、趋势消费电子区、电子零部件区和自动化及测试设备区四大板块,其中3D打印和智能穿戴式装置都将有专门的展馆,展示相关企业在这领域的尖端产品。

一年一度的昆博会已成功举办四届,被台商称为进入华东市场的“最稳当踏板”。即将揭幕的第五届“昆博会”,目前参展企业已达536家、1405个摊位。(王豪)

政府行政权力压缩六成

浙江发布全国首张省级权力清单

本报讯(记者梅璎迪)经过半年多的清权、减权、制权全面梳理,浙江省政府宣布,57个省级部门的1.23万项行政权力已被压缩到4236项,精简幅度超过六成。近日,这份“瘦身”后的“权力清单”正式向社会公布。浙江成为国内首个完整晒出省级部门“权力清单”的省份。

在制定“权力清单”前,浙江共

清理出省级57个部门共1.23万项职权事项。“清权”之后就是“减权”和“制权”。此次公布的权力清单主要是对公民、法人和其他组织权利义务产生直接影响的具体行政行为。清单上所列的42个部门4236项行政权力,就是这次职权清理以后省政府部门保留的行政权力。今后,政府部门不得在清单之外行使行政权力。

喜欢中医药文化的朋友有福了!7月1日,新民晚报中医药文化养生游项目正式启动,邀请新民晚报读者俱乐部的忠实读者走进浙江寿仙谷。届时,我们将精心安排行程和内容,让读者悠然享受清凉峡谷、信步于宁静的江南古村落,夜晚泡一泡著名的武义温泉;而珍稀中药材鉴赏等专题内容,更能令读者获得有效的专业养生指导,在袅袅药香中感知中药之美、品味养生之趣。本次活动由新民晚报主办,浙江寿仙谷药业全程支持。

品寿仙谷 结养生缘

新民晚报中医药文化养生游项目启动

全程免费 名额有限 俱乐部读者想参加快拨打报名电话

行程亮点

No.1 珍稀中药材鉴赏

传说中的灵芝仙草长什么样?大家常吃的铁皮枫斗、灵芝孢子粉怎样鉴别,怎么吃?实地看一看,听一听专家怎么说。此时,正值铁皮石斛花开盛放,满园芬芳,一年一度的盛景也会让您大开眼界,感兴趣的读者还可以现场和珍稀药材合影留念。

No.2 品尝有机养生餐

本次中医药文化养生游全程安排的三顿正餐都非常健康,尤其值得一提的是,大家在寿仙谷有机国药基地将享用到纯净无污染有机餐,蔬菜、鱼鲜、肉类都是园内自然生长及种植的食品。因有机栽培基地对土地、水源、空气严格监测,生产过程被严格监控,完全不施化肥、农药、生长激素,会让很多人找到小时候的味道。

No.3 夏日谷中享清凉

本次活动正值小暑,是夏季



山绿水清的寿仙谷有机国药基地



清凉宜人的武义寿仙谷风景区

清补的开始。暑气旺,恰是去浙中绿谷享清凉,怡情志的好时机。

行程抢先看

7月12日 上午安排

- 出发 早晨上海市区出发
- 抵达 中午抵达浙江武义入住开禧廊桥酒店(四星酒店)
- 午餐 药膳(胡庆余堂药膳馆)

7月12日 下午安排

- 中医文化游 参观寿仙谷有机国药基地(浙江省首个中医药文化旅游养生基地),鉴赏珍稀中药材,倾听专家主讲
- 晚宴有机养生餐(寿仙谷有机养生餐厅)

● 泡温泉 享受唐风露天温泉(自备泳衣)

7月13日 上午安排

- 早餐、退房
- 游览 武义寿仙谷风景区
- 午餐 天然农家乐
- 午餐后返回上海

名额有限快来报名

本次活动为新民晚报读者俱乐部专属设计,全程免费,无购物项目,仅限20人,有兴趣的读者可电话报名,通过审定后将电话通知您成行时间及出发地点。

- 报名电话 52921234-631010 陈先生 (9:30-11:00,13:30-15:00)



水汽氤氲的唐风露天温泉

资料链接

寿仙谷药业创始于1909年,地处素有温泉之城、生态之乡之称的浙江武义,现在是集名贵中药材品种选育、研究、栽培、生产、营销等于一体的综合性现代中药国家高新技术企业。拥有国内规模超前、唯一通过有机和GAP双认证的铁皮石斛、赤灵芝、西红花标准化出口基地,也是目前首个授牌的“浙江省中医药文化养生旅游示范基地”。